

# Главная работа — картофель

И 1 сентября в колхозах и совхозах района закончена, в основном, уборка зерновых культур. Остатки хлеба и овес почти полностью переданы земледельцам, в среднем по району собрано 10 тысяч тонн картофеля. Надо также полностью убрать картофель. Из зерновых осталось убрать гречиху и семена кормового люпина. А главная работа теперь — убирать картофель.

Для хозяйства района картофель стал настоящим вторым хлебом. Три года подряд по урожайности его мы занимали первое место в области.

Много труда приложили механизаторы и картофелевладельцы лично и нынче, чтобы вырастить богатый урожай картофеля. Наме- дое поле под эту культуру было тщательно обработано и урожай- ным, на каждом гектаре высеяно по 50—60 тысяч семенных клубней.

Если бы погода была хоть чуть благоприятнее, говорил главный агроном совхоза «Лесноземельный» И. В. Завитков, агроном колхоза им. Вольдарского В. Разина и их коллеги, урожай определенно получился бы раза в полтора выше прошлого года.

Да, засуха, конечно, сказалась на урожае. Но тем не менее, тщательно выбрав клубни, турунские района должны продать государству 10 тысяч тонн картофеля. Надо также полностью засыпать семена на будущий год и заложить вуаку.

Картофель у нас посажено 3244 гектара. Значит, выполнить эти задачи можно, но надо в лучшее время и без потерь убрать его все.

Да первого сентября убрали картофель лишь семь хозяйств, в том числе колхозы «Рассвет», «Большевик», «Победа», совхозы «Синяя труба» и «Гусевский».

Наилучший урожай получают паркинские и неваевские хозяйства: по 200 центнеров клубней с гектара. По 100—100 центнеров идет в «Красной долине», «Рассвете», «Гусевском».

Однако, пока выкопано картофеля менее 100 гектаров. А урожи прошлых лет говорят, что приравненные к борей обработанные и не удале и значительно надобно клубней, иногда до трех тонн на гектаре.

Учитывая это, специалисты многих колхозов и совхозов разработали графики, согласно которым все картофель должен быть убран к сентябрю.

Задача заключается в том, чтобы так организовать труд механизаторов и землевладельцев и пришедших им на помощь пенсионеров, рабочих промышленных предприятий, чтобы графики выполнялись на день.

Над на полную мощность использовать уборочные машины: комбайны, сортировальные машины. Распорядиться методами группового использования техники, советовать работу комбайнов и колхозов.

В эти дни место агитатора — в поле, там, где трудятся на уборке люди. Необходимо регулярно выкупать «боновые листки», «смазывать», широко показывать примеров.

Большую роль должны сыграть приемы применения народного и материального стимулов повышения производительности, широкая гласность соревнования.

Партийные и профсоюзные организации, исполкомы сельских Советов обязаны тоже не упустить из виду организацию труда на уборке картофеля, вопросы объединения рабочих тара, транспортов и, наконец же, помощь приравненным к борей и пенсионерам людям помочь разместиться, наладить питание, etc.

В периодов хозяйствах руководители земель, агрономы всегда большое внимание уделяют засыпке семенных клубней, сортированию картофеля. И нынче эта работа должна быть в центре их внимания.

Словом, необходимо, товарищи, принять все меры, чтобы картофель, наш второй хлеб, был убран без потерь до 1 октября. Это теперь — главная задача.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



№ 4  
1970 год  
СЕНТЯБРЬ  
ПЯТНИЦА  
№ 142 (7934)  
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



## Есть пятилетка!

Коллектив Гусь-Хрустального объединения «Сельхозтехника», в свое время включившись во всесоюзное соревнование за досрочное выполнение 5 сентября 1970 года, по сданным свое слово досрочно — 30 августа.

До конца этого года будет произведено продукции дополнительного и пятилетнего задания на сумму 214,3 тысячи рублей, или на 8,5 процента в год. Рост производства продукции в 1965 году у нас состоялся численности рабочих на 125 процентов.

Пятилетний план товарооборота магазинов «Сельхозтехника» выполнен 30 августа, а до конца года будет произведено хозяйством района сверх плана суммарно 146 товаров на сумму 760 тысяч рублей.

Всего с 1966 года колхозам и совхозам продано 114 автомашин, 292 трактора, 38 сортовых комбайнов и много другой техники, на общую сумму 8123 тысячи рублей.

Производственно за это время 10 тысяч гектаров выспел картофеля, вывезено на рынок 20 тысяч тонн картофеля. В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив объединения обещал вы-

полнить производственную программу текущего года и 25 сентября, однако, подвигая свои возможности, и отныне на постановление Пленума ЦК КПСС о союзе и в марте 1971 года XIV съезда партии уже решено завершить план к 20 декабря.

Указанным успехом в работе объединения добились благодаря самонастройке, труду всего коллектива и, в первую очередь, инициаторов соревнования: профкома А. А. Пугачева, И. К. Булаева, А. Пугачева, В. И. Барышников и многих других, которые систематически выполняли нормы на 110—130 процентов.

Вся работа в объединении производится на основании плана организации труда и использования производительности рабочей системы планирования и экономического стимулирования. Об-единение создало необходимые фонды материально-технической базы для производства продукции в соответствии с планом.

А. ЗУБОВ, председатель объединения «Сельхозтехника».

## По методу саратовцев

Коллектив аграрного завода «Красный Профинтез» и труженники других предприятий города борются за повышение качества своей продукции. Передача рабочим безупречных образцов продукции изготовленной продукции.

По методу саратовцев на заводе работают 33 товарища, 14 профсоюзников и четыре пламенных комсомольцев.

В настоящее время предприятие ведет подготовку и производство регуляторного клапана нового ТСОТ (А). Для этого необходимо выдвинуть рядный тип и изготовить на «Знак качества» продукцию. В дальнейшем будет производиться только регуляторные клапаны, документально на предъявляемые новые клапаны нарушают на других предприятиях.

Е. ЕГОРОВ.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

## С НОВОЙ ПОБЕДОЙ

Самостоятельно порадуясь в дни Ленинского годовщины коллектив текстильного комбината. На днях на предприятии пришло радостное сообщение: успешную работу во втором квартале 1970 года коллективу присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Сейчас коллектив текстильщики несут вахту в честь предстоящего XXIV съезда КПСС. В августе комбинатом реализовано продукции на 52 тысячи рублей сверх плана.

П. СНИГИН.

## Идет заготовка силоса

Дружно идет silosovanie кормового люпина в совхозе «Знамя труда». В гусевской бригаде, например, на мате люпина работают silosovozы комбайны и «ИР-1». Управляется \*механизаторами широчного профиля Н. И. Кузнецовым и Ю. И. Яковлевым. Вывозом они занимаются на день в среднем по 10 гектаров.

Своему делу они и тамшились отвозят на тракторных тележках И. В. Ловчу-

кин, В. М. Золот, А. И. Кузнецов, В. П. Перфильев и Н. Стурбов — на автомашине.

На тракторе массу прижимают (помогают сыпать), переминают с соломой и разравнивают) А. П. Соболев, Е. П. Албузов, А. П. Ситов, М. В. Киселева, А. Я. Ломов, А. Воробьев В. И. работают на своей тяжелой гусеничной машине.

Значит эту работу и передачу в Першолу, где silosovanie еще не началось.

Качеством работы silosovozы пользуются, не складывая сучья. Но заласут это достаточно, так что животные могут быть способны за silosую сылку.

конференции коллективов физкультур и спортивных клубов предприятий, колхозов, совхозов, учреждений, высших и средних специальных учебных заведений, а также профсоюзных районных, городских, окружных и отраслевых советов спортивных общества должны пройти до 1 сентября.

3 сентября у Московского историко-архивного института день рождения ему исполнилось 40 лет.

За это время в институте выслушали свыше 6 тысяч специалистов, которые работают в архивных, научных и государственных учреждениях.

Президиум Верховного Суда СССР назначил тов. Тереховца Валентины Ивановны министром юстиции СССР, а заместителем прокуратора заместителем прокуратора Верховного суда СССР.

## ПОСЛЕДНИЕ СООБЩЕНИЯ

Страда наступила на плантациях почти всех культур — урожайный снижают засуха и свирепеющая жаровоздуха и свелозвонды, картофелевладельцы и мастера выжидания заморозков.

Зерновые и зернобобовые культуры, сорванные в Российской Федерации и 31 августа, по данным ЦСУ республики, с 48,4 миллиона гектаров. Это 88 процентов всей российской хлебной зоны. На 42,5 миллиона гектаров налицо потери, и обмолочено.

В связи с 25-летним юбилеем над инициативы Советской Японией министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. Гурьев начал вчерашний вечер.

Победа Советских Вооруженных Сил на Дальнем

## 5 сентября — общегородской субботник

Санитария очистка наводных пунктов — дело большой важности. Решением сессии городского Совета от 20 августа 1970 года перед субботником каждого месяца объявлено общегородским санитарным днем.

Исполком горисполкома призывает всех жителей Гусь-Хрустального принять активное участие в массовом субботнике по наведению санитарного порядка, что является залогом этического благополучия.

Намная улица, площадь, каньон двор, подъезд должны быть чистыми. Своему же городу гордо выской санитарной культуры, одним из лучших в области!

Все как один выйдём на санитарную очистку города!

